

## 让他们安心在张投资兴业 单铸飞到张家界市衡阳商会调研

本报讯 3月31日，市委常委、市委秘书长单铸飞到张家界市衡阳商会调研，了解商会建设工作及企业发展情况，听取相关工作意见和建议，帮助解决困难和问题。

座谈会上，单铸飞听取了该商会主要会员企业代表反映的在发展过程中遇到的问题，并现场提出了建设性意见。他指出，各会员企业单位要珍惜商会平台，维护商会团结，听从商会管理，进一步加强资源互通、平台共享，从而增强商会凝聚力，维护商会企业形象。同时，相关部门要在用足用活现有政策的基础上，协助解决商会实际困难，努力为衡阳籍人士在张投资兴业营造良好环境。

（本报记者 周密 唐昊）

## 张家界找工作 搭建信息桥

本报讯 打开手机就能查看招聘信息，可供选择的岗位也非常多。3月30日，家住永定区尹家溪镇的庹宇航打开微信公众号“张家界找工作”，仔细查看招聘信息，希望能在平台上物色一份合适的工作。

张家界高新区招聘150个岗位，武陵源春风招聘在行动，打开“张家界找工作”微信公众号，每天都会看到最新的招聘信息。“张家界找工作”微信公众号是由湖南沛然企业管理有限公司运营，该公司是一家具有专业资质的人力资源中介服务机构，致力于构建“张家界找

工作”求职信息平台，免费发布招聘信息，目前已开发运营微信公众号、微信群、微博账号，实现信息集中发布，供需集中对接。该公司2月1日正式复工以来，推送各类招聘信息共89篇，开设了“战疫情 稳就业 招聘信息汇总”“本地好企业 生活梦想家 校园招聘”等专题，目前平均每月阅读量达到18700人次，为400多家企业、单位提供了免费发布招聘信息服务。

（本报记者 陈硕）

## 生产遇难题 专家来支招

零溪镇新时代文明实践所宣讲农业生产技术

本报讯 近日，慈利县零溪镇新时代文明实践所组织专业人员在贫困村开展农业生产技术宣讲。

宣讲邀请了柑橘种植和肥料管理领域的多名专家。作为县级科技特派员，李刚勇既是资深种植大户，又是特邀宣讲员，他分享了自己多年来规模种植和技术培植的经验和经历，确保大家听得懂、用得上。你家种植了多少亩柑橘？是否有什么技术难题？讲师董世平仔细询问大庄村种

植户向仕改柑橘生产状况和遇到的问题。当得知向仕改对柑橘大果实蝇防治有疑问时，为其提出地面撒施药物封杀、诱蛾球、叶背面药物喷施和落果捡拾的四步走建议。

（于伟）

## 免填单、非接触就能得实惠

税务总局网上公开课详解社保费减免流程

新华社记者 郁琼源

各地税务部门提供免填单、非接触服务，缴费人只要正常进行社保费申报，就可自动准确享受社保费减免优惠政策。

国家税务总局 税务讲堂 网上公开课第四课开讲，社会保险费司副司长王发运详细介绍了支持疫情防控和经济社会发展的社保费优惠政策，并对缴费单位和参保人员普遍关注的问题进行了解答。

实施阶段性减免企业社保费政策是在统筹做好疫情防控和经济社会发展中稳企业、稳就业的一项重大举措。这些政策支持力度之大前所未有，是援企惠企的及时雨。

目前，全国有18个省份和3个计划单列市的企业社保费、医保费由税务部门负责征收。国务院常务会议决定出台阶段性减免企业社保费、医保费政策后，税务部门第一时间行动，积极会同人社、医保、财政等部门，及时按程序制发阶段性减免企业社保费和职工医保费政策文件，明确操作办法，并依托强有力信息系统，高效落实政策，让企业复工复产有更多的资金和底气。

据王发运介绍，阶段性减免企业社保费政策包括阶段性减免企业基本养老、失业、工伤保险三项社保费政策和阶段性减征职工医疗保险费政策。目前，各省、自治区、直辖市已出台相应的阶段性减免企业社保费和职工医保费实施办法。

在阶段性减免企业三项社保费方面，汇总各地实施办法，主要包括“免、减、缓”三项措施。

据悉，税务讲堂公开课是税务系统扎实开展“便民办税春风行动”的具体举措，旨在帮助纳税人和缴费人准确掌握、及时享受各项税费优惠政策。

新华社北京3月30日电

## 28台公务车网上拍卖会公告

受慈利县财政局和张家界市机关事务管理局等单位委托，决定于2020年4月15日上午9:00在张家界市公共资源交易网 网上竞价系统上公开拍卖28台公务车。

### 一、拍卖车辆信息查询

登陆张家界市公共资源交易网（www.zjjggzy.gov.cn）选择资产股权栏，点击“公务车网上拍卖会公告”，查看《竞买人承诺书》《风险提示》等信息。

### 二、现场查看车辆

此批处置车辆系各单位车辆，分散停放在每家单位院内，

看车、提车请直接查看网上公告。

### 三、车辆简况及起拍价

请上网查看

### 四、报名截止时间

报名截止2020年4月13日17:00前(以到账为准)。

### 六、车辆状况及其它须知

地查看或咨询委托方。

网拍业务咨询：0744-8833295 8833296。

张家界市公共资源交易中心

2020年3月30日

## 张家界市2020年度高考享受民族优惠加分考生资格审核

### 件、复印件)。

4. 有民族成份变更的考生提供民族成份更改通知单或湖南省公民主项信息变更(民族纠错)、更正审核表。

5. 户口迁移过的考生需要提供迁入理由和有关证明材料、考生父母在聚居区或少数民族人口过半县工作或生活的证明材料。

6. 户口本中考生与父母的父子(女)母子(女)关系不明确时，需要提供出生证。

### 三、办理程序

考生户籍所在地派出所→县(区)公

安部门审核→县(区)教育部门审核(户口有迁移时)→县(区)民族工作部门审核

→市公安局复查认定(户籍、民族变更时)→市民宗局审核、审查。

四、咨询电话：0744-8223216(市民宗局)

0744-8248167(市公安局)

学籍审核咨询各报名点或区县招生办

张家界市民族宗教事务局

2020年4月1日



## 疫情对工业影响多大？怎样扶持中小企业？ 工信部有关负责人回应热点话题

新华社记者 张辛欣 高亢

企业拖欠民营企业、中小企业账款181亿元。

龙头企业带动和产业链协同等加快中小企业复工复产。

辛国斌说，工信部在前期推动51家大型龙头企业和7300余家核心配套企业复工复产基础上，又分两批梳理了41家龙头企业、379家核心配套企业，采取一事一议、一企一策方式解决企业困难，推动产业链协同复工复产。

目前上述龙头企业及核心配套企业基本上恢复了生产，带动上下游40余万家中小企业复工复产。富士康近百家核心配套企业都已复工复产，带动上下游1万余家中小企业复工复产。

工信部中小企业局局长梁志峰说，截至3月29日，我国中小企业复工复产率已达到76.8%，专精特新中小企业复工复产率明显高于总体水平。下一步，还将强化政策落地、强化服务帮扶，出台精准举措加大对中小企业赋能。

提升原料药等供应力度 维护全球供应链稳定

我国是全球最大的原料药生产国，原料药生产企业1500余家，维生素、抗生素、解热镇痛药等在国际市场上的占比都在50%以上。

在国际疫情蔓延的当下，加大

原料药的生产，对全球医药供应链稳定意义重大。

工信部全面梳理全国原料药产业链情况，从目前来看，企业生产经营已恢复正常，复工复产率和主要产品达产率均在80%以上，部分品种产量超过去年同期水平。

辛国斌说，工信部将组织实施重点产品监测和生产调度，协调解决出口运输等问题，加强对接，组织企业有针对性开展供应服务。

针对社会关注的呼吸机生产和出口情况，工信部产业政策与法规司司长许科敏回应，截至3月29日，主要呼吸机企业累计向全国供应呼吸机2.7万多台，其中有创呼吸机3000多台，其中有创呼吸机3000多台，其中有创呼吸机1700多台。

我国有创呼吸机生产企业共有21家，其中8家的主要产品取得了欧盟强制性CE认证，已签订订单量约2万台，每天还有大量的国际意向在洽谈。许科敏说，工信部组织国内重点企业、地方有关部门，研究产业链协同扩产措施，也要求企业严格质量管控，加强安全生产。在各方共同努力下，生产能力将进一步提升，为疫情防控国际合作作出更大贡献。

新华社北京3月30日电



3月26日，慈利县人民法院组织干警在通津铺镇利用巡回办案车开庭审理一起离婚案件。随后，干警在当地还开展了禁毒普法宣传。

唐丽君 摄

## 4400株果木苗 落户 山区村

索溪峪街道打造生态宜居美丽乡村

本报讯 3月30日，一辆载满樱桃、黄桃等苗木的大货车奔跑在索溪峪街道的四个山区村，为他们送去4400株果木苗，发展庭院经济。

一直以来，索溪峪街道立足各村实情，持续推进农村人居环境整治工作，紧紧围绕“一园三园”建设重点，帮助村民合理规划，共谋思路。为努力实现农民收入多元化、农村环境生态化，索溪峪街道将农村人居环境整治与脱贫攻坚有效结合，将今年的“三园”建设重点转移到“果园”建设上，推广种植果木实施长效经济发展模式，既美化了环境，又为农民增加了收入，实现生态与脱贫双赢。

索溪峪街道此次共投入10万余元购买幼苗，种植果苗75亩，惠及村民约200户。庭院经济不仅成为脱贫致富的催化剂，也成为美丽乡村建设的助推器。

（紧接1版③）对于已经发现的隐患点要随时掌握动态，及时消除，确保安全防线牢固可靠。

汛期到来，极端天气事件将明显增多，洪涝灾害随时可能发生，自然灾害与安全生产事故叠加发生的风险上升。对安全要细之再细、慎之又慎，高度警惕一些企业盲目抢工期、赶进度而放松安全管理。要分区分类、精准监管，一园一策、一企一策、一事一处理，防止因细枝末节违规而酿成大祸。

遏制安全事故，惩前要落到实处，惩前是为了毖后，二者结合才能防患于未然。要严以履责，地方政府部门要严格落实领导责任。作为承担安全生产主体责任的企业，要在有关部门指导和监督下，提升主要负责人和员工安全意识，将安全管理落实到企业生产经营全过程，让工人成为安全管理操作员和监督员。

目前疫情形势依然复杂，防疫、防汛、复工复产、安全生产，哪一项都不能放松。安全意识不容滑坡，这样才能保证各项工作顺利有序推进，让持续向好的势头延续。（据新华社）

## 市消防上门服务 护航复工复产

本 报 讯

春季风大物燥，火灾风险大，要充分做好预防工作，认真排查隐患。

3月30日，市消防救援支队消防宣传服务队走进辖区企业单位、临街店铺、超市商场、社区小区，为辖区已复工复产企业和居民群众提供宣传教育和指导服务，最大限度消除安全隐患。

当前，我市各类企业、单位正在陆续复工复产，为切实做好疫情防控期间复工复产企业火灾防控工作，市消防救援支队消防宣传服务队主动服务企业、上门宣传。宣传教育内容以当前季节火灾风险点和操作技能为主，主要包括消防安全自查方法、消防器材使用方法、防疫消毒消防安全知识和逃生自救常识。除此之外，消防宣传服务队还通过微信短信、视频直播、远程连线等方式，将消防安全提示点对点发送到辖区每一家复工复产企业和广大居民群众。

（吴杰）

## 28台公务车网上拍卖会公告

受慈利县财政局和张家界市机关事务管理局等单位委托，决定于2020年4月15日上午9:00在张家界市公共资源交易网 网上竞价系统上公开拍卖28台公务车。

### 一、拍卖车辆信息查询

登陆张家界市公共资源交易网（www.zjjggzy.gov.cn）选择资产股权栏，点击“公务车网上拍卖会公告”，查看《竞买人承诺书》《风险提示》等信息。

### 二、现场查看车辆

此批处置车辆系各单位车辆，分散停放在每家单位院内，

看车、提车请直接查看网上公告。

### 三、车辆简况及起拍价

请上网查看

### 四、报名截止时间

报名截止2020年4月13日17:00前(以到账为准)。

### 六、车辆状况及其它须知

地查看或咨询委托方。

网拍业务咨询：0744-8833295 8833296。

张家界市公共资源交易中心

2020年3月30日